
Πανος Καμμενος ο Ελληνας Ραφαελ Κορρεα!

Συντάχθηκε απο τον/την Yiannis Aeras
Τετάρτη, 02 Μάιος 2012 08:21

Πριν έναν περίπου χρόνο έκανε την εμφάνιση του το εκπληκτικό ντοκιμαντέρ του Αρη
Χατζηστεφανου "ΧΡΕΟΚΡΑΤΙΑ"  που παρακολουθούσε  την πορεία χωρών όπως ο
Ισημερινός, που δημιούργησαν Επιτροπές Λογιστικού Ελέγχου και αποδεσμεύτηκαν απο τα
δεσμά του ΔΝΤ χαρακτηρίζοντας το χρέος της χώρας ως επαχθες. Αυτό το καταπληκτικό
έργο του μαχητικού ρεπόρτερ και δημοσιογράφου Αρη Χατζηστεφανου, ήταν και ένας απο
τους βασικούς λόγους αποπομπής του απο το μνημονιακο συγκρότημα του ΣΚΑΙ.

      

Έναν χρόνο μετά και ενώ ολόκληρη η Ελλάδα θαύμασε και δάκρυσε με τον πατριωτισμό και
τις ηρωικές προσπάθειες του Ραφαελ Κορρεα που στέφθηκαν με επιτυχία κάνοντας
ολόκληρο τον κόσμο να τον θαυμάσει που απελευθέρωσε τον λαό και την πατρίδα του,
χαρακτηρίζοντας τον ως τον ΗΓΕΤΗ που χρειάζεται και η Ελλάδα για να  βγάλει την χωρα
απο στενωπό και να σπάσει τις αλυσίδες του ΔΝΤ εμφανίστηκε ο Πάνος Καμμένος με τους
"ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ".

Βεβαία τα μμε, όπως και στην περίπτωση του μαχητικού ρεπόρτερ στον ΣΚΑΙ, φρόντισαν να
δημιουργήσουν εκ των προτέρων ενα κλίμα απαισιοδοξίας για τον ηρωισμό του Ρ.Κορρεα
και αντιμετώπισαν με χλεύη τις αντίστοιχες θέσεις του Πανου Καμμενου
προκαταλαμβάνοντας το Ελληνικό κοινό για την αποτυχία των θέσεων του.

  

 

  

Βεβαία είναι γνωστό σε όλους μας και ιδιαιτέρα μετα τις αποκαλύψεις του Γιώργου Τραγκα
στο CRASH πως τα Ελληνικά ΜΜΕ χρηματοδοτούνται απο μαύρα ταμεία της τρόικας και
του ΔΝΤ,που μόνο στόχο έχουν ως οργανισμοί να μετατρέψουν την ρημαγμένη Ελλάδα σε
εργοτάξιο με σκλάβους που δουλεύουν για τις πολυεθνικές και την αρπαγή των φυσικών
πόρων της χώρας, όπως άλλωστε έγινε γνωστό  από τις  επίσημες θέσεις
του ΔΝΤ ,για τις
οικονομικά αδύναμες χώρες που διαθέτουν φυσικούς πόρους.

Πριν απ ολα να δώσω μια σύντομη εξήγηση για την λέξη"αντικειμενικότητα"
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http://vimeo.com/22169758
http://eleytheriahthanatos.blogspot.com/2012/03/blog-post_4595.html#.T3BiFTEluOt
http://eleytheriahthanatos.blogspot.com/2012/03/blog-post_4595.html#.T3BiFTEluOt
http://eleytheriahthanatos.blogspot.com/2012/03/blog-post_9221.html#.T3Bk-jEluOs
http://eleytheriahthanatos.blogspot.com/2012/03/blog-post_9221.html#.T3Bk-jEluOs
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Αντικειμενικότητα ειναι αδύνατον να υπάρξει εκ των πραγμάτων, απο την στιγμή που
υπάρχει άποψη για ένα γεγονός.Ο κάθε ένας έχει θέαση ως προς το γεγονός απο το σημείο
απο οπού και το παρατηρεί, κατά συνεπεία δεν είναι αντικειμενικά τα γραφόμενα μου,παρα
υποκειμενικά με βάση τον τρόπο που τα αντιλαμβάνομαι. Έτσι, το επικίνδυνο είναι οταν
κάποιος προσπαθεί να σε πείσει για την κατοχή της απολυτής αλήθειας μέσω της
"αντικειμενικότητας"της θέσης του,που εκ των πραγμάτων δεν μπορεί να υπάρξει...

  

{youtube}NsAcIPuISVs{/youtube}

Αλλά ας δούμε,μια λυτρωτική κίνηση του Ραφαελ Κορρεα και πόσες ομοιότητες έχει με τις
θέσεις των "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ". 

Ραφαελ Κορρεα

  

Ο Correa, που έχει σπουδάσει στην Αμερική και έχει διατελέσει και υπουργός Οικονομικών,
θεωρεί πως το κύριο εμπόδιο στην ανάπτυξη της χώρας του είναι η εξάρτησή της στους
ξένους δανειστές. Αναλαμβάνοντας τη προεδρία, χαρακτήρισε το χρέος του κράτους ως
παράνομο, με την αιτιολογία ότι τα προηγούμενα καθεστώτα που δανείστηκαν τα ποσά
αυτά ήταν διεφθαρμένα. 

Το 2007, ο Correa προχώρησε σε επαναδιαπραγμάτευση του εξωτερικού χρέους της χώρας
του ύψους $10.2 δισ. (25% του ΑΕΠ), ακολουθώντας το παράδειγμα του Αργεντινού  Nestor
Kirchner. Αρνήθηκε μάλιστα την επιτήρηση από πλευράς ΔΝΤ. Όπως δήλωσε τότε ο
υπουργός Οικονομικών Ricardo Patino: «Αρνούμαστε αυτό που δέχτηκαν άλλες κυβερνήσεις,
να μας υπαγορεύει δηλαδή το ΔΝΤ την οικονομική μας πολιτική. Το θεωρούμε απαράδεκτο».

Τον Δεκέμβριο του 2008, ο Correa ανακοίνωσε πως δεν θα πληρωθεί η τρέχουσα δόση
(τόκων) του δανείου, και κήρυξε τη χώρα σε πτώχευση. 
«Είμαστε έτοιμοι να δεχτούμε τις συνέπειες», είπε. Όπως δήλωσε, το χρέος είναι ανήθικο,
και βασίστηκε σε διαφθορά και μίζες από πλευράς των προηγούμενων κυβερνήσεων. «Θα το
παλέψουμε στα διεθνή δικαστήρια»

  

Καθιέρωσε μάλιστα και ως σύνθημα τη φράση «ζωή πριν από το χρέος», με αποτέλεσμα να
γίνει ίνδαλμα για τη πλειοψηφία του λαού του, εξαιτίας αυτής του της στάσης απέναντι
στους ξένους κεφαλαιοκράτες.

Ας δουμε και τις θεσεις του Πανου Καμμενου.
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Δεν έχω να απευθυνθώ σε κανέναν Ευρωπαίο. Το Μνημόνιο αυτό είναι άκυρο διότι δεν έχει
ψηφιστεί, όπως προβλέπεται από το Σύνταγμα από 180 βουλευτές για παραχώρηση εθνικής
κυριαρχίας και με την 28§2 του Συντάγματος, διαδικασία. Άρα, σαν νομικό κείμενο είναι
άκυρο. Είναι επίσης απεχθές και επαχθές, διότι ουσιαστικά μας αναγκάζει να πληρώσουμε
ένα χρέος στο πενταπλάσιο, μ’ ένα επιτόκιο που είναι επταπλάσιο της συνθήκης της
Ευρωπαϊκής Ένωσης. Άρα και ως τέτοιο, είναι άκυρο το Μνημόνιο αυτό. Είναι σαν να μην
έχει υπάρξει ποτέ. Οι Έλληνες θα έχουμε την συναίσθηση των υποχρεώσεών μας. Οι
υποχρεώσεις, είναι εκεί που  Ευρωπαϊκή Συνθήκη μας δεσμεύει, δηλαδή στο 1% της euribor
και το σύνολο του δανείου το οποίο αναγνωρίζουμε, δηλαδή στα 110 δισεκατομμύρια ευρώ
και τα οποία μπορούμε να αποπληρώσουμε. Από’ κει και πέρα, δεν μπορούμε να
αποπληρώσουμε τίποτε άλλο.

Η Ευρώπη των λαών ήταν Ευρώπη των εταίρων, όπου όλοι οι εταίροι είχαν ίσα δικαιώματα
και αυτήν την Ευρώπη υπηρετήσαμε. Σήμερα είναι ξεκάθαρο ότι η Γερμανία προσπαθεί να
κατακτήσει την Ευρώπη διά της εμμέσου οικονομικής εισβολής, και γι’ αυτό θα υπάρχει
αντίσταση. Δεν πρόκειται να αποδεχτούμε έναν ηγετικό ρόλο της Γερμανίας που δεν
κατάφερε να πράξει κατά τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο και να το πράξει τώρα μέσω των
οικονομικών πιέσεων που ασκεί στην χώρα μας. Η Ευρώπη των λαών είναι η Ευρώπη την
οποία έχουμε υπογράψει και μας δεσμεύει, η Ευρώπη των κατακτητών δεν δεσμεύει
κανέναν.

Όπως βλέπουμε,οι θέσεις Καμμένου είναι πολύ συγγενικές, για να μην πω ταυτόσημες, με
του Ραφαελ Κορρεα που μόλις πριν έναν χρόνο μέσα απο το ντοκιμαντέρ "χρεοκρατια" μας
είχε βάλει σε αναζήτηση μιας τέτοιας πολιτικής πρότασης/θέσης,που όμως τα ΜΜΕ
φρόντισαν οταν ήρθε και η σειρά του δικού μας "Κορρεα"με την λάσπη που έχουν πάντα
εύκαιρη και με την  πλύση εγκεφάλου να διαστρεβλώσουν άλλη μια φορά τις συνισταμένες
και να κάνουν αυτό που ξέρουν πολυ καλά.Την μετατροπή σε μια νύχτα του "Γιωργάκη σε
Γεώργιο τον καταλληλότερο" και την καταστροφή και το ξεπούλημα της χώρας σε σωτηρία.

Όπως προείπα δεν μπορώ να ειμαι αντικειμενικός με μια θέση που έναν χρόνο πριν
παρακαλούσα να εμφανιστεί και για την Ελλάδα, αλλά μπορώ να εχω μνήμη και να θυμάμαι
όλους τους συμπατριώτες μου να παρακαλάνε και αυτοί για τον δικό μας Κορρεα...

  

Το είδαμε ΕΔΩ 
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http://eleytheriahthanatos.blogspot.com.au/2012/03/blog-post_3802.html#more

